

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CAPU CÂMPULUI
CONSILIUL LOCAL
NR. 3789 DIN 21.07.2023

P R O C E S V E R B A L

încheiat astăzi 21 iulie 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 115 din 14 iulie 2023, conform 133 alin.(1) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă 9 consilieri locali din cei 11 convocați, lipsesc nemotivați consilierii locali : Bîrsan Dumitru și Obreja Gheorghe-Cezar.

Președinte de ședință este domnul consilier Pohoăț Traian , ales prin Hotărârea consiliului local nr. 43 din 23 iunie 2023.

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal a ședinței consiliului local din data de 23 iunie 2023.

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 a Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Capu Câmpului

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.II 2023

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

5. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Capu Câmpului, județul Suceava

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului " Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente în comuna Capu Câmpului, județul Suceava" spre finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

7. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Capu Câmpului, județul Suceava

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

8. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului , pentru luna iunie

2023

Inițiator : Consilier local – Tătărașu Gheorghe

9. Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Capu Câmpului, județul Suceava pentru anul 2022- prezintă Bîrsan Marcela-Elena- Primarul comunei Capu Câmpului .

10. Prezentarea rapoartelor de activitate pentru anul 2022 de către consilierii locali : Anițoaie Ioan, Bîrsan Dumitru, Curcă-Atudosiei Mihaela Leahu Ioan, Obreja Gheorghe-Cezar, Obrejă Gheorghe, Obreja Vasile-Silviu, Posmangiu Mihail-Ovidiu, Pohoăț Traian , Trifan Dumitru-Daniel , precum și de către viceprimarul comunei, domnul Tătărașu Gheorghe.

11. Diverse

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 9 voturi " pentru" .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Domnii consilieri Obrejă Gheorghe și Curcă-Atudosiei-Mihaela anunță că nu vor participa la dezbateră și votul pentru proiectul de hotărâre înscris la punctul 8 al ordinii de zi, iar domnul Tătărașu Gheorghe anunță că nu va participa la dezbateră și votul pentru proiectul de hotărâre înscris la punctul 6 al ordinii de zi .

Documentele ce fac obiectul ordinii de zi au fost comunicate consilierilor locali pentru studiu și analiză.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

1)Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 23 iunie 2023.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal și aduce la cunoștință adresele nr. 8526/10/5/03.072023, 10636/10/5/ 05.07.2023, 10986/10/5/11.07.2023 comunicate de Instituția Prefectului Județului Suceava , referitoare la verificarea legalității hotărârilor consiliului local adoptate în ședințele din data de 27.04.2023, 31.05.2023 și 16.06.2023.

Nu au fost formulate observații la procesul verbal .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi "pentru " .

2) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 , referatul de aprobare nr. 3370 din 30.06.2023 și solicită consiliului local să ia în dezbateră inclusiv suplimentarea veniturilor bugetului local cu suma de 29.270 lei reprezentând subvenții alocate de la bugetul de stat prin MDLPA pentru proiectul " Reabilitare și modernizare drumuri comunale în comuna Capu Câmpului, județul Suceava " finanțat prin Programul Național de Investiții " Anghel Saligny", potrivit contractului de finanțare nr. 462/882/2023 încheiat cu MDLPA. Această sumă va fi repartizată pe cheltuieli la capitolul "transporturi- cheltuieli de capital- drumuri și poduri " , și implicit se vor majora cheltuielile de investiții pentru obiectivul " Reabilitare și modernizare drumuri comunale în comuna Capu Câmpului, județul Suceava " din programul de investiții publice pentru anul 2023. Doamna primar precizează că această sumă a fost virată în cont ulterior inițierii proiectului de hotărâre și este necesar includerea acesteia în bugetul local pentru implementarea

proiectului precizat mai sus.

Se ia o pauză pentru a da posibilitatea compartimentului buget-finanțe-contabilitate și comisiilor de specialitate a consiliului local să analizeze propunerea prezentată de doamna primar și să întocmească raportul, respectiv avizele .

Se reiau lucrările ședinței.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023** , cu completările prezentate de inițiator , *hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .*

3) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 a Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Capu Câmpului și referatul de aprobare nr. 3403 din 04.07.2023.

Comisiile de specialitate prezintă avizele .

Nu au fost formulate observații sau alte propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 a Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare al comunei Capu Câmpului, hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

4) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.II 2023 și referatul de aprobare nr. 3451 din 05.07.2023.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Nu au fost formulate amendamente.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.II 2023, hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

5) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Capu Câmpului, județul Suceava și referatul de aprobare nr . 3192 din 22.06.2023.

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Nu au fost formulate alte propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Capu Câmpului, județul Suceava , hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

6) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului " Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente în comuna Capu Câmpului, județul Suceava" spre finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență și referatul de aprobare nr. 3573 din 12.07. 2023 .

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului " Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente în comuna Capu Câmpului, județul Suceava" spre finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, hotărârea este adoptată cu 8**

voturi "pentru" , nu a participat la dezbateri și vot domnul Tătărașu Gheorghe.

7) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Capu Câmpului, județul Suceava** și referatul de aprobare nr. 3513 din 07.07.2023.

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Capu Câmpului, județul Suceava, hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru"** .

8) Domnul Tătărașu Gheorghe prezintă **Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir” Capu Câmpului , pentru luna iunie 2023** și referatul de aprobare nr. 3483 din 06.07.2023 .

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir” Capu Câmpului , pentru luna iunie 2023 , hotărârea este adoptată cu 7 voturi "pentru"**, nu au participat la dezbateri și vot consilierii locali Obrejă Gheorghe și Curcă Mihaela.

9) Doamna primar prezintă Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Capu Câmpului, județul Suceava pentru anul 2022 .

10) Consilierii locali : Anișoara Ioan, Curcă-Atudosiei Mihaela , Leahu Ioan, Obrejă Gheorghe, Obreja Vasile-Silviu, Posmangiu Mihail-Ovidiu, Pohoăț Traian , Trifan Dumitru-Daniel și viceprimarul comunei prezintă rapoartele de activitate pentru anul 2022.

11) Doamna primar prezintă adresa nr. 596 /2023 a Asociației de Vânătoare și Pescuit Sportiv "Pârâul Negru ,, prin care se solicită încheierea unui acord de colaborare interinstituțional între UAT Capu Câmpului și această asociație , în calitate de gestionar al Fondului de vânătoare nr. 47 Voroneț, conform Ordinului ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1570/2022.

Domnul Tătărașu Gheorghe susține că nu poate fi vorba de un acord de colaborare interinstituțională în condițiile în care această asociație nu ne pune la dispoziție o situație exactă a fondului de vânătoare pe raza UAT Capu Câmpului și o identificare clară a terenurilor care au fost incluse în acest fond de vânătoare, în ce condiții au fost incluse , deși ne-am adresat în scris . Consilierii locali au fost de acord cu propunerea domnului Tătărașu Gheorghe.

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Pohoăț Traian

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Timis Elena

